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Deze folder geeft u informatie over de tussen schoolse opvang van bs de Wilsdonck
bs de Wilsdonck
Rembrandtlaan  7
4941ZA   Raamsdonksveer
dewilsdoncktso@gmail.com
06-16235987

Inleiding 
BS de Wilsdonck biedt aan alle leerlingen de mogelijkheid gebruik te maken van de tussenschoolseopvang. De overblijf staat garant voor leuke, gezellige en verantwoorde opvang. U kunt uw kind met een gerust hart laten overblijven.
[bookmark: _GoBack]Tijdens het overblijven op school wordt er naar gestreefd dat er rustig en in goede sfeer gegeten kan worden. In deze gids staan alle specifieke informatie over het overblijven op de Wilsdonck. Heeft u toch vragen dan kunt u contact opnemen met de overblijf coördinator van de school: Corina Kerstens of haar directe ondersteuner Mariëlle de Groot. Dit kan via de Mail dewilsdoncktso@gmail.com of via 06-25101874
Tussen schoolse opvang
Dit kan elke schooldag m.u.v. woensdag, van 12.15 t/m 13.30 uur. De kinderen nemen hun eigen lunch mee. Drinken wordt verzorgd er is keuze uit melk, Chocolademelk, Yoghurt-drank en Ranja. 
Het wordt op prijs gesteld er rekening mee te houden dat gezonde voeding belangrijk is voor opgroeiende kinderen. Geeft u mee wat u kind op kan. Dus niet te veel en niet te weinig. Snoep is toegestaan in beperkte mate..
Ruimte voor tussen schoolse opvang
Het overblijflokaal voor de opvang ligt links naast de hoofdingang, De ruimte beschikt over passende voorzieningen om verantwoord over te blijven. Per 15 kinderen is er minimaal één overblijfkracht aanwezig.
Spelmateriaal
Tijdens het overblijven is er voldoende speelgoed en spelmateriaal aanwezig zowel binnen als buiten, om kinderen een leuke invulling van de middagpauze te geven. Deze materialen worden betaald uit de opbrengsten van de overblijfkaarten.


Organisatie voor tussen schoolse opvang 
Het overblijven op BS de Wilsdonck woedt gerund door vrijwilligers. Deze vrijwilligersorganisatie staat los van school maar valt wel onder het schoolbestuur en legt verantwoordelijkheid af aan de MR. De vrijwilligersorganisatie bestaat uit een vaste en enthousiaste groep overblijfkrachten die speciaal voor het overblijven een cursus hebben gevolgd. De groep overblijfkrachten wordt aangestuurd door een de overblijf coördinator.
Rol overblijfkrachten
· De vrijwillige overblijfkrachten zorgen ervoor dat de kinderen op een prettige, veilige en leuke manier kunnen overblijven
· De vrijwillige overblijfkrachten zijn allemaal in het bezit van een VOG (verklaring omtrent het Gedrag)
· De overblijfkrachten werken  jaarlijks aan hun deskundigheidsvordering door het volgen van cursussen.
· De overblijf coördinator is verantwoordelijk voor het controleren van de aanwezigheid van aangemelde kinderen. Indien een kind zonder berichtgeving afwezig is, neemt men contact op met de leerkracht en eventueel ook met de ouders.
Kosten tussenschoolseopvang
Voor het overblijven geldt een verplichting voor het aanschaffen van een strippenkaart. Deze kaart is geldig tot en met het einde van de schoolperiode van uw kind. Indien er dan nog strippen over zijn krijgt u het restant retour. 
Een 10 strippen kaart kost 18.00 euro een 5 strippen kaart kost 10.00 euro. Per overblijfkeer wordt er 1 strip afgestempeld. Als er nog 2 strippen over zijn mailen wij dat u een nieuwe kaart aan moet schaffen. 
De volle overblijfkaarten blijven op school en tot er een nieuwe kaart aangeschaft is 
Overblijfkaarten kunt u aanschaffen via internet bankieren Rekeningnummer NL 34 RABO 0137 5606 72 t.n.v. TSO De Wilsdonck. O.v.v. voor en achternaam kind(eren) en groep(en). 
De kinderen van ouders die vrijwillig overblijfkracht zijn, blijven gratis over op de dag dat hun ouder/verzorger als overblijfkracht werkzaam is.
Aan en afmelden
Wij verzoeken u via het bijgevoegde inschrijfformulier te laten weten op welke dagen wij uw kind mogen verwachten. Dit formulier kunt u sturen naar tso@dewilsdonck.nl
Indien uw kind op de vaste dagen niet aanwezig is door ziekte of andere zaken dient u uw kind af te melden. Dit kunt u doen door de betreffende dag een Sms/WhatsApp te sturen voor 11.30 uur naar het nummer van de overblijf Tel. Nr.: 06-16235987. Deze worden dagelijks gelezen door de overblijf coördinator.
Bij incidentele (af en toe) tussen schoolse opvang dient u uw kind aan te melden, zodat de overblijfmoeders hier rekening mee kunnen houden. Dit kunt u doen door de betreffende dag een Sms/WhatsApp te sturen voor 11.30 uur naar het nummer van de overblijf tel.nr.: 06-16235987. Deze worden dagelijks gelezen door de overblijf coördinator. 
Bij te laat aan of af melden kunnen we anders geen goede inschatting maken van het aantal kinderen,  wij streven er naar om uw kind op een verantwoorde manier de opvang te bieden die hij of zij nodig heeft. 
Klachtenregeling voor de tussenschoolseopvang
De opvang wordt verzorgd door enthousiaste mensen met ervaring. De betrokkenheid en de positieve inzet van de overblijfkrachten is groot. Toch is en blijft het opvangen van kinderen mensenwerk, er kan altijd iets gebeuren waardoor een kind boos of verdrietig thuis komt. Meestal lost dit zich op door er rustig samen met het kind over te praten.
Wanneer dit niet het geval is. en er onvrede blijft bestaan over bijvoorbeeld de werkwijze of gedragingen van de overblijfkracht(en), het programma, de overblijfruimte de materialen etc. Kunt u altijd direct contact opnemen met de Coördinator om er over te praten. 
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